宁夏新日恒力钢丝绳股份有限公司 关于控股子公司宁夏华辉活性炭股份有限公司 获准在全国中小企业股份转让系统挂牌的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

宁夏新日恒力钢丝绳股份有限公司(以下简称: "公司")于 2017 年 4 月 26 日收到宁夏华辉活性炭股份有限公司(以下简称: "华辉公司")通知,华 辉公司于近日收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于同意宁夏华辉活性炭股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》(股转系统函[2017]2223 号): "根据有关法律法规、部门规章制度及相关业务规定,经审查,同意华辉公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌,转让方式为协议转让。华辉公司申请挂牌时股东人数未超过 200 人,按规定中国证监会豁免核准华辉公司股票公开转让,并在挂牌后纳入非上市公众公司监管。"

华辉公司总股本 169,122,443 股,公司持有华辉公司 101,833,761 股股份,占 华辉公司总股本的 60.21%。

特此公告。

宁夏新日恒力钢丝绳股份有限公司 董 事 会 二〇一七年四月二十七日